

وقتی فرهنگ باخت نداریم

چرا خشونت در ورزشگاه های ایران بالا گرفته است

شویم.

در ایران صندلی‌های سالن‌های سینما، کنسرت و اجتماعات شماره گذاری شده است ولی این عمل ساده در فوتبال ایران هنوز وجود ندارد. در بازی‌های حساس این بی نظمی و بل یشو خیلی شفاف‌تر خود را نشان می‌دهد تا جایی که هوادار با داشتن بلیت نمی‌تواند به ورزشگاه برود چون ظرفیت ورزشگاه پر شده است!



***** **بر خورد نادرست با متخلفان**

کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال ایران و کمیته اخلاق و نهادهای ذی‌ربط در هرج و مرج این فصل کم مقصر نبوده‌اند. استفاده از جریمه و محرومیت، همیشه یک اهرم مناسب برای متخلف و جلوگیری از اتفاقات بوده است ولی در فوتبال ایران این‌ها به دلایلی که معلوم نیست و شاید برای آرام کردن فرد معترض از جریمه تعلیقی!! استفاده می‌شود. جریمه‌ای که به نظر می‌رسد تنها در فوتبال ایران شاهد آن بوده‌ایم. در تبریز کاپیتان تیم ملی سیلی می‌خورد و یک بازیکن دیگر برای حمایت از او به سمت هوادار پورش می‌برد ولی جریمه‌ای در نظر گرفته نمی‌شود. در بازی پرسپولیس و سایپا درگیری و زد و خورد بازیکنان تا رختکن ادامه پیدا می‌کند و دیگر اعتراض‌های شدید به داوران و فحش و توهین‌های زنده به امری پیش پا افتاده تبدیل شده است. در بازی پرسپولیس و سپاهان هر کاری فکر کنید رخ می‌دهد. از حمله با گاز فلفل، آتش زدن خودرو، کتک کاری و ضرب و شتم، شکستن شیشه‌ها و صندلی آسیب رساندن به اماکن ورزشی رخ می‌دهد و این چرخه هم‌چنان ادامه دارد. سوال اینجاست چرا جریمه‌های سنگین برای کسانی که نظم و امنیت را در ورزشگاه‌ها زیر سوال می‌برند اعمال نمی‌شود؟ چرا مربیان و بازیکنان خاطی با عدالت یکسان جریمه نمی‌شوند. جانلوتیجی بوفون با آن سابقه درخشان به عنوان ورزشکاری بااخلاق در یک بازی کنترل خود را از دست داد و بر سر داور فریاد زد، ولی یوفا به شدت

آگهی تاسیس شرکت با مسئولیت محدود روزان ویستا مهر به شماره ثبت ۲۱۷۵۹ به شناسه ملی ۱۴۰۰۸۲۶۹۱۴۷
تاسیس شرکت با مسئولیت محدود روزان ویستا مهر در تاریخ ۱۳۹۸/۰۳/۱۱ به شماره ثبت ۲۱۷۵۹ به شناسه ملی ۱۴۰۰۸۲۶۹۱۴۷ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.

موضوع فعالیت: ۱- فعالیت در زمینه زیست فناوری تولید مواد اولیه مورد نیاز صنایع دارو سازی، آرایشی و بهداشتی، صنایع غذایی و محصولات زیست پزشکی.
- - فعالیت در زمینه محیط زیست و بازیافت پسماند های صنایع غذایی و دریایی.
- صادرات محصولات زیستی شرکت.
درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط
مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
مرکز اصلی: استان گیلان، شهرستان رشت، بخش مرکزی، شهر رشت، سلیمانداراب، کوچه آزادی (شهید علی حسین نیا) ، کوچه نظام پزشکی، پلاک ۰۰ ساختمان توحید، طبقه همکف کدپستی ۴۱۴۵۹۱۴۱۴۴
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا خانم بهاره پادکان به شماره ملی ۲۶۴۰۱۰۷۳۶۴ دارنده ۹۸۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه خانم سعیده پادکان به شماره ملی ۲۶۴۰۱۵۸۹۲۹ دارنده ۲۰۰۰۰۰ ریال سهم هیئت مدیره
اعضا هیئت مدیره خانم بهاره پادکان به شماره ملی ۲۶۴۰۱۰۷۳۶۴ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود خانم سعیده پادکان به شماره ملی ۲۶۴۰۱۵۸۹۲۹ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت نامحدود
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد اور شرکت از قبیل چک، سفته، بروت، قراردادها، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضا بهاره پادکان همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۴۸۹۱۱۵)

آگهی تغییرات شرکت تولیدی و صنعتی تاجران زاویه شمالی خزر شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۲۰۸۶۹ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۰۶۳۱۰۸
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۰۸/۲۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- محل شرکت از آدرس قبلی گیلان - شهرستان رشت - بخش مرکزی - شهر رشت- جاده تهران- میدان گیل- خیابان جاده تهران- پلاک -- طبقه همکف ۴۱۹۹۶۱۳۴۴۵ به آدرس جدید استان گیلان، شهرستان آستارا، بخش مرکزی، شهر آستارا، محرم نژاد، خیابان (شهید محرم نژاد)، بن بست پنجم، پلاک ۰۰ پاساژ سهراب نژاد، طبقه دوم کد پستی ۴۳۹۱۷۴۴۱۸۸ انتقال یافت و در مرجع ثبت شرکتها و موسسات غیرتجاری آستارا تحت شماره ۲۳۲۹ به ثبت رسیده است.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری آستارا(۴۸۸۸۰۶)

آگهی تغییرات شرکت تولیدی و صنعتی تاجران زاویه شمالی خزر شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۲۰۸۶۹ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۰۶۳۱۰۸
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۲/۲۸ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:
آقای پیمان رسولی اسطخ جانی به شماره ملی ۲۶۵۹۹۴۴۸۶۵ به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای بهمن لطیفی خشرکی به شماره ملی

با این بازیکن برخورد کرد و او را ۳ جلسه محروم کرد تا نشان دهد حتی بوفون نیز باعث نمی‌شود که یوفا بخواهد مراعات بازیکن را بکند.

مانورسیو پوچتینو برای همین واکنش به داور مسابقه در لیگ برتر، دو جلسه از همراهی تیمش محروم و ۱۰ هزار پوند جریمه شد. تصور کنید اگر اتحادیه فوتبال انگلیس می‌خواست جریمه‌هایی برای لیگ ایران انجام دهد در هر مسابقه چند بار باید چنین جریمه‌ای اعمال می‌کرد.

***** **ورود فن‌آوری به لیگ ایران**

شاید فقط فن‌آوری بتواند خیلی از حواشی و درگیری‌های فوتبال ایران را کم کند که البته با توجه به نبود امکانات لازم در خیلی از ورزشگاه‌های ایران، این امر نیز فعلا منتفی است. فن‌آوری VAR یا خط دروازه در خیلی از موقعیت‌ها می‌تواند فشار را از روی داوران در لیگ ایران بردارد. فدراسیون فوتبال ایران و کمیته داوران می‌توانند برای تسهیل کار خودشان و کم شدن اشتباهات داوران، از این فن‌آوری در لیگ ایران استفاده کنند تا سوزه اکثر مربی‌های لیگ برتر ایران در نشست‌های خبری کم شود. علاوه بر این فن‌آوری VAR می‌تواند باعث برقراری عدالت بیشتر بین تیم‌ها نیز شود و با توجه به فضای درگیری‌های زیاد بین مربی‌ها و بازیکنان، خرید این لوازم و اجرایی کردن آن از ملزومات فوتبال ایران است.

***** **فرهنگی که باید تغییر کند**

وقت آن رسیده است که فرهنگ اعتراض در فوتبال ایران تغییر کند. در جام ملت‌های ۲۰۱۹ چوب این فرهنگ غلط را خوردیم ولی هنوز درس عبرت نشده است و هم‌چنان اعتراضات بی وقفه به داور، کمک داور و حتی داورهای پشت دروازه را شاهد هستیم. در تیم ملی ایران نیز چند سالی است که شاهد چنین اتفاقاتی هستیم. برابر حتی یمن و عراق بازیکنان تیم ملی ایران بی جهت با بازیکنان حریف درگیر شدند. طارمی در بازی برابر چین که تکلیفش مشخص شده بود بی جهت خطار گرفت و بازی با ژاپن را از دست داد و سر آخر معلوم نشد چرا بازیکنان ایرانی در بازی با ژاپن به یکباره بازی را رها کرده و به سمت داور حمله برند.

***** **جمع بندی**

در مجموع باید عوامل تأثیرگذار بر خشونت در مسابقات فوتبال را از چند جنبه بررسی کرد. بازیکنان و مربیان، هواداران و امکانات ورزشی، بازیکنان فوتبال وظیفه فوتبال بازی کردن دارند و نباید دخالتی در قضاوت داور مسابقه داشته باشند. در خیلی از جهات حرکات تحریک کننده سرمربی به داور در کنار زمین و زمین مسابقه بوده است که باعث شده هوادار کنترل خود را از دست دهد. در خیلی از بازی‌های شهرستان‌ها و حتی در بازی‌هایی نظیر داربی، هوادار برای اینکه بتواند صندلی خود را رزرو کند باید ساعت‌ها (۱۰ تا حتی ۱۵ ساعت) بدون هیچ امکانات در سرما و گرما منتظر باشد. همین امر خود شعله عصبانیت را در هوادار روشن می‌کند و با کوچک‌ترین اعتراضی در زمین بازی از طرف بازیکن و داور، سعی در خالی کردن خود می‌کند. فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ موظف هستند امکانات حداقلی را برای تماشاگران در نحوه بلیت، نظارت و سازماندهی ایجاد کند. طوری که همانند لیگ برتر انگلیس هیچ هواداری به خودش اجازه ندهد کوچک‌ترین خللی در روند بازی ایجاد کند.

۱۸۲۴۷۲۲۱۸ ۲۶۵۹۲۴۷۲۱۸ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقای ابوالفضل جان نثار بیجار پسی به شماره ملی ۲۷۰۹۸۱۹۰۳۱ به سمت عضو هیئت مدیره تعیین گردیدند و نیز آقای روزبه امیدی به شماره ملی ۳۸۷۳۴۷۹۷۱۰ به سمت مدیر عامل خارج از سهامداران و هیئت مدیره برای مدت ۲ سال انتخاب گردیدند.

۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروت، قراردادها و عقوداسلامی با امضاء رئیس هیئت مدیره به تنهایی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۴۸۹۱۱۳)

آگهی تغییرات شرکت تلای دامنه البرز شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۶۵۴۴ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۸۵۲۴۲
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۸/۰۲/۲۸ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال تا تاریخ ۱۴۰۰/۰۲/۲۸ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای بهمن لطیفی خشرکی به شماره ملی ۲۶۵۹۲۴۷۲۲۱۸ آقای پیمان رسولی اسطخ جانی به شماره ملی ۲۶۵۹۹۴۴۸۶۵ آقای ابوالفضل جان نثار بیجار پسی به شماره ملی ۲۷۰۹۸۱۹۰۳۱ انتخاب شدند.

۲- خانم آمنه شاهبازی جعفری به شماره ملی ۰۰۶۰۳۳۰۲۲۸ به سمت بازرس اصلی و خانم الهام پرهمر به شماره ملی ۲۵۸۰۵۱۱۸۵۴۱ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۴۸۹۱۱۴)

دوشنبه ۱۳ خرداد ۱۳۹۸

خبرها

چینی‌ها به دنبال پروفسور پرسپولیس

بخش ورزش – برانکو واقعاً با تراکتور مذاکره کرده است... او البته از رفتن به تبریز منصرف شده، اما مدارکی مثل فیلم و عکس وجود دارد که نمی‌تواند انجام مذاکره را تکذیب کند. صدا البته گویا تیریزی‌ها هنوز هم خواهان مذاکره مجدد با برانکو هستند. آن‌ها پنج‌شنبه یک پیغام کوچولو هم برای امیر قلعه‌نویی فرستادند، ولی سپاهانی‌ها خیلی زود ادعا کردند دو سال دیگر با امیر قرارداد دارند.

در همین ارتباط یکی از نزدیکان سرمربی پرسپولیس گفت: «برانکو به تبریز نمی‌رود، اما اگر او با پرسپولیس به توافق نرسد مقصد بعدی او چین است. مگر این‌که از قطر و عربستان مبالغ بالاتری پیشنهاد شود.» گفتنی است برانکو از سال ۲۰۰۹ تا ۲۰۱۱ در تیم شاندونگ چین مربیگری کرده است.

.....

استقلالی‌ها در تدارک ادامه همکاری با همام

بخش ورزش– مسئولان باشگاه استقلال تصمیم دارند با هافبک عراقی ادامه همکاری بدهند.

فرهاد مجیدی پیش از دیدار استقلال و الدحیل اعلام کرد تا زمانی که وی در تیم استقلال باشد طارق همام در این تیم حضور نخواهد داشت اما ظاهرا مسئولان این باشگاه تصمیم دارند با همام همکاری خود را ادامه بدهند.

همام که مطالباتی از استقلالی‌ها دارد چندی پیش خواستار فسخ قرارداد یکطرفه خود با استقلال شد و حتی اقدامات لازم را انجام داد ولی مسئولان این باشگاه تصمیم دارند با این بازیکن نسنستی را برای ادامه همکاری برگزار کنند.

قرار است بعد از عید سعید فطر همام به تهران سفر کند و در نشست با استقلالی‌ها پیرامون ادامه همکاری با این باشگاه تصمیم نهایی را بگیرد.

.....

دعوت سیدحسین حسینی به تیم ملی فوتبال

بخش ورزش– کادر فنی تیم ملی با درخواست رشید مظاهری موافقت و حسینی را به تیم ملی دعوت کرد.

فدراسیون فوتبال اعلام کرد که در پی درخواست رشید مظاهری از کادر فنی تیم ملی، با درخواست وی موافقت شد. مظاهری به دلیل مشکلات شخصی از کادر فنی تیم ملی خواسته بود در اردوی مربوط به دیدار دوستانه مقابل سوریه و کره جنوبی حضور پیدا نکند. بر این اساس کادر فنی، سیدحسین حسینی را به اردوی ملی پوشان برای دیدارهای دوستانه مقابل سوریه و کره جنوبی فراخواند تا جایگزین مظاهری شود.

.....

مبلغ قرارداد مهاجم جنجالی پرسپولیس افشا شد

بخش ورزش– قرارداد ماریو بودیمیر کروات با تیم فوتبال پرسپولیس برای لیگ نوزدهم افشا شد.

ماریو بودیمیر، مهاجم ۳۳ ساله تیم فوتبال پرسپولیس تهران که در فصل نقل و انتقالات زمستانی به جمع شاگردان برانکو اضافه شد و در مدت حضورش در این تیم با مصدومیت‌های زیادی مواجه شد، تنها ۲ گل به ثمر رساند و سبب انتقاد زیاد هواداران و کارشناسان شد.

او در هفته نخست لیگ قهرمانان آسیا ۲۰۱۹ مقابل پاختاکور ازبکستان و پارس جنوبی جم در هفته پایانی لیگ گل زد تا سبب قهرمانی تیمش شود و حال باید دید با افزایش قیمت ارز در جمع پرسپولیسی‌ها باقی خواهد ماند یا خیر؟

قرارداد بودیمیر برای ۶ ماه حضور در پرسپولیس در لیگ هجدهم، ۱۵۰ هزار یورو بود و این بازیکن برای لیگ نوزدهم ۳۰۰ هزار یورو خواهد گرفت. او تا پایان لیگ نوزدهم قرارداد دارد و احتمال دارد با توجه به لژیونر شدن علی علیپور در پرسپولیس بماند، هر چند با افزایش قیمت ارز، کار مدیران پرسپولیس برای پرداخت مطالبات خارجی‌ها سخت‌تر شده است.

.....

تراکتور خواهان سلب سهمیه آسیایی پدیده

بخش ورزش– باشگاه تراکتورسازی ضمن شکایت از پدیده مشهد بابت استفاده از بازیکن غیرمجاز خواهان تغییر نتایج این تیم در هفته های پایانی لیگ برتر شد.

تراکتورسازی تبریز در هفته های پایانی لیگ برتر رقابت نزدیکی با پدیده مشهد برای کسب سهمیه آسیایی داشت و در نهایت موفق به اخذ سهمیه نشد.حالا اما مسئولان باشگاه محبوب آذربایجان با انتشار اطلاعیه ای اعلام کرده اند که بازیکن خارجی پدیده به صورت غیرقانونی در ترکیب این تیم بازی کرده و به همین خاطر به فدراسیون فوتبال شکایت کرده اند. تراکتورسازان در اطلاعیه خود خواهان جریمه مالی و تغییر نتایج پدیده شده اند.

آگهی دعوت برای تشکیل مجمع عمومی عادی سالیانه

شرکت پردیس ساحل چمخاله (سهامی خاص)

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت پردیس ساحل چمخاله (سهامی خاص) دعوت می‌شود در مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت که در روز پنج‌شنبه مورخه ۱۳۹۸/۳/۳۰ ساعت ۹:۳۰ الی ۱۱:۳۰ در محل سالن آموزشی بیمارستان رازی رشت تشکیل می‌گردد، شخصا و یا با معرفی نماینده (وکیل) تام‌الاختیار با ارائه برگ نمایندگی معتبر حضور به‌هم رسانید.

دستور جلسه عبارتست از:

۱ – گزارش هیات مدیره شرکت

۲ – گزارش بازرس قانونی

۳ – طرح تراز مالی شرکت منتهی به پایان سال ۱۳۹۶ و ۱۳۹۷ و بررسی و اعلام نتیجه آن

۴ – انتخاب اعضاء هیات مدیره

۵ – انتخاب بازرس یا بازرسان قانونی

۶ – بررسی مسایل مالی شرکت

۷ – تعیین روزنامه برای انتشار آگهی‌های شرکت

۸ – هر موضوعی که قابل طرح در مجمع عمومی شرکت باشد.

دکتر علی میرمنصوری

مدیرعامل شرکت پردیس ساحل چمخاله